
Referat af generalforsamling i grundejerforeningen »Blomstervænget« 22/6-2008

Generalforsamlingen afholdtes i år i foreningens telt, der var opstillet på Krokusvej 20, hvor Hans Jakob 
havde holdt 50-årsfødselsdag dagen før.

”Vores” restaurant havde lukket, og vi valgte derfor at holde mødet hos os selv.

Til stede var 30 medlemmer, repræsenterende 18 parceller af foreningens 44.

Som vanligt indledtes mødet med en bid brød, en kop kaffe og vores sang.

1. Valg af dirigent

Som dirigent valgtes Mogens Petersen, der konstaterede, at mødet var lovligt indvarslet

2. Formandens beretning fra det forgangne år

Vi byder velkommen til Anne Lise og Peter Prüsse-Nielsen samt til Birte Remien og Henry Heilsen fra 
henholdsvis Blomstervej 11 og 13.

Vi måtte desværre tage afsked med Birgit Rasmussen fra Krokusvej 26, som afgik ved døden sidste efterår.

I tiden, der er gået siden sidste generalforsamling, har vi holdt 2 bestyrelsesmøder – og udsendt en 
efterårsinformation og en forårsinformation – og som I alle sikkert har set, var der med 
forårsinformationen vedlagt udbytte af landskabsarkitektens besigtigelse af området – den kan vi drøfte, 
hvis nogen har kommentarer til den.

Flere har bygget til og bygget om i den mellemliggende periode – og de fleste ændringer er forløbet uden 
behov for dispensationer og uden problemer. På Krokusvej 11 hos Bjaldby havde vi sagt nej til carporten –
men ved efterfølgende ny ansøgning fik vi ikke reageret tids nok – så dispensation er givet fra Kommunen.

Vi har igen i år ryddet strandområdet – samt skåret fri omkring portalen – og vi har fjernet det trådhegn, 
der var mod Kærmindevej, da flere stolper var knækket. – det kan vi også drøfte – om nogen insisterer på, 
at vi skal have et nyt op i stedet.

Særlig tak til Solveig for sandwich, sodavand og øl og stole og bord til alle på terrassen i forbindelse med 
ovennævnte.

Indsamling til bål har vi også gennemført – Stor tak til Bjaldby for traktor og vogn og til alle, der deltog – der 
var meget, som det har kunnet ses på stranden. Sankt Hans-bål blev aflyst p.gr.a. stærk blæst fra vest –
bålet blev siden brændt ned og ryddet op af bestyrelsen.

Der er udkommet nyt reglement vedr. småhusbyggeri, og her er bl.a. ændret bebyggelsesprocent for 
fritidshuse, som nu må udgøre 15% af grundarealet – til gengæld tæller overdækkede terrasser med som 
bebygget areal.

Tak til alle for positiv indstilling til at beskære det grønne som generer udsyn for andre.

Bemærkninger til beretningen

a) Birte og Henry fra Blomstervej 13 fortalte, at de kommer fra Sorø, og Birthe og Peter fra Blomstervej 11, 
at de kommer fra Slagelse.



b) Hegnet mod Kærmindevej har vi selv fjernet i forbindelse med strandrensningen, da det var i dårlig stand 
og forhindrede vildtets bevægelighed. 

Beretningen godkendtes.

3. Regnskab

Fremlagdes af kassereren og godkendtes uden bemærkninger.

4. Valg til bestyrelsen

Sebastian Dyhr og Poul Bjergved var på valg, genopstillede og genvalgtes. Suppleant John Robert ønskede 
ikke genvalg. Kurt Kristensen blev genvalgt som suppleant, og Martin Sass blev nyvalgt som suppleant.

5. Valg af revisor

Som revisor genvalgtes Per Madsen.

6. Kontingent for 1/4-2009 til 31/3-2010

Fastsattes til kr. 300,-.

7. Forslag

Der var ikke indkommet nogen forslag til generalforsamlingen.

8. Evt.

1) Flere medlemmer roste den rapport, som vi havde fået en havearkitekt til at lave om området; men 
efterlyste relevante planter på havecentrene.

Der var snak om at plante lyng om vejnavnssten; men det var der ikke stemning for.

Igen kom snakken ind på bekæmpelse af rynket rose/hybenrosen. Der er god erfaring med vedholdende 
indsats i form af at slå/klippe roserne ned med græsslåmaskine/håndkraft. Det tager flere år og en del 
arbejde; men det hjælper. Det er også muligt at grave det helt op; men det efterlader store huller, og 
endelig er det også muligt at pensle rosen med gift med de overvejelser det giver.

2) Omkring hegnet mod Kærmindevej; så lader vi hullerne være for nu, og bliver der urimeligt med trafik 
igennem, tager vi det op igen.

3) Kloakering. Tidsplanen er uforandret. På generalforsamlingen er der stemning blandt ejerne på Krokusvej 
for at også de bliver tilsluttet, trods at der ikke er krav om det nu.

4) Nabohjælp. God idé at få det lille skilt sat op og hjælpe hinanden med at kigge efter huset.

Dirigent og formand takkede for mødet.

Referat: Sebastian Dyhr.  


